

Реферат

выпускной квалификационной работы
(бакалавриат / специалитет / магистратура)

Тема выпускной квалификационной работы: Основные цели и задачи логистического менеджмента

Автор ВКР: Фомина Наталья Михайловна

Научный руководитель ВКР: канд. экон. наук, доц. кафедры инноватики, маркетинга и рекламы Н.Р. Аракелян

Сведения об организации-заказчике ИРГЯИГТ ФГБОУ ВПО «ПГУ»

Актуальность темы исследования: Современную экономику Российской Федерации характеризуют возрастающие темпы интеграционных процессов. Становление в стране рыночной экономики, проводимые административные и экономические реформы требуют от отечественных предприятий оптимального использования резервов эффективности и повышения качества хозяйственной деятельности. В условиях усиления конкуренции и открытого рынка задача снижения себестоимости за счет сокращения издержек и оптимизации финансов становится наиболее актуальной. В этих условиях особое значение приобретает управление материальными, финансовыми и информационными потоками предприятий, применяя на практике инструменты и методы логистического менеджмента.

Степень научной разработанности проблемы. Существенный вклад в изучение проблемы управления логистикой предприятия внесли Алесинская Т.В., Орлов А.И., Левкин Г.Г., Козловский В.А. и другие.

Цель работы – изучить основные цели и задачи логистического менеджмента на предприятии.

Для достижения поставленной цели, необходимо решить следующие **задачи:**

1. Рассмотреть основные понятия и определения, используемые в работе;
2. Определить место логистического менеджмента в системе управления предприятием;
3. Определить роль логистического менеджмента на предприятии ООО «Феникс-С»;
4. Изучить перспективы развития логистического менеджмента в ООО «Феникс-С».
5. Разработать рекомендации по управлению логистической деятельностью в ООО «Феникс-С».

Объектом исследования является логистический менеджмент на предприятии ООО «Феникс-С».

Предмет работы – управление логистическими процессами на данном предприятии.

Теоретической и методологической основой исследования послужили статьи и учебные пособия различных авторов в области логистики и логистического менеджмента.

В качестве источника информации были использованы данные бухгалтерской отчетности, организационно-правовая и распорядительная документация предприятия.

Эмпирической основой исследования послужили российская и зарубежная практика управления материальными, финансовыми и информационными потоками предприятий.

Структура и содержание работы. Выпускная квалификационная работа состоит из введения, трех глав, включающих восемь параграфов, заключения, библиографического списка, а так же приложений.

Во Введении обосновывается выбор темы, раскрывается ее актуальность и формулируются цели и задачи исследования.

Во главе первой «Основные аспекты логистического менеджмента в управлении закупками, производством и распределением» рассматривается теоретическая основа управления логистикой на предприятии, включая: понятие логистического менеджмента, его основные цели и задачи и применение основ логистического менеджмента в закупках, производстве и распределении.

Во главе второй «Логистический менеджмент на примере ООО «Феникс-С»» происходит ознакомление с деятельностью организации, ее функциями и основными целями и задачами; изучается применение логистического менеджмента на данном предприятии; рассматриваются основные логистические процессы в закупках, производстве и распределении, а так же управление данными процессами.

Во главе третьей «Совершенствование логистического менеджмента на предприятии ООО «Феникс-С»» изучаются особенности логистического менеджмента на предприятии, на основе которых предлагаются пути совершенствования логистики и повышения эффективности работы предприятия.

В Заключении подводятся итоги проделанной работы. Заключение служит подтверждением реализованности целей и задач, поставленных во введении, включая их теоретические и практические аспекты.